

刚用了一年为什么不能用了?

一纯净水水桶升级成PC桶

本报7月14日讯(记者 徐乐静)“家里的桶不能用了,得重新花30元钱买一个。”12日,市民赵女士拨打本报新闻热线2600000反映,日前她去超市换水时被告知须重买水桶,旧的水桶不能再用了。“这个桶是去年夏天买的,怎么才一年就不能用了?”赵女士对此十分不解。

12日,赵女士告诉记者,她家的纯净水一直是在家附近的超市购买的,而水桶是去年夏天从该超市买的,平时一桶喝完了就去换另外一桶。“前几天,我婆婆去换水时,超市

老板说这个水桶不能用了,得重新花钱买桶。”赵女士说。

赵女士说她不知道为什么水桶不能用了,而且新买的水桶比原来的贵20元钱。“旧水桶应该给我们换成新的,为什么不能退?”赵女士说,现在她家有三个水桶,两个新的,一个旧的。

12日上午11时许,记者来到赵女士家附近的超市,超市老板齐先生告诉记者,大概在一个月前赵女士喝的这种品牌的纯净水全面更换水桶。“当时换了一大批,没换的现在没办

法了。”齐老板说,不单赵女士遇到这种问题,还有其他顾客也对此表示不满,但他确实没有办法。

“以前的水桶不是PC的,所以不能用,现在所有的水桶都必须是PC桶。”随后,齐老板给记者讲了更换水桶的原因,并表示会再次和纯净水公司商量,看能否回收赵女士家的旧水桶。“新水桶比旧水桶贵多了,我得用两个旧的水桶再添10元钱,才能向纯净水公司换一个新水桶。”齐老板抱怨道。

12日下午,记者联系了德州市质

监局,工作人员告诉记者,根据规定,要求桶装水生产企业全部使用PC桶,不得再使用旧的PET水桶。由于PET水桶选用的原料材质不耐高温,长期反复使用,一些有机物质的残留单体会溶解到水里,人长期饮用后对身体造成危害,所以,国家明令禁止循环使用PET桶而改用原料为食品级PC材料的PC水桶。

另外,质监局工作人员还告诉记者,目前德州市有43家桶装水生产企业,无生产水桶的企业。“桶装水生产企业用的水桶都是从外地购买的。”

招聘淡季 求职热潮未降温

本报7月14日讯(见习记者 贺鸿 常学艺) 14日上午,湖滨中大道德州人才市场正在举办人才招聘会,门前挤满了求职者。在宣传板周围,只有部分企业建立招聘窗口,提供的岗位多为技工、服务员、保洁员等。

据德州市人力资源和社会保障局秘书科张昱轩介绍,现在属于招聘淡季,前来求职的人员以下岗职工与零工为主。“前来咨询的大学生也不少,但是适合的岗位并不多。”

记者在招聘会现场发现,三十岁以上的求职者居多,咨询的职业一般以零工散工为主。前来求职的哥许先生说:“我是夜班出租车司机,想找个更好的工作,稳定一些,工资一个月两千左右就行,也不要啥保险,找了半天了,也没找到合适的。”

劳动就业咨询中心的工作人员姜女士告诉记者,“现在虽然是招聘淡季,但咨询的人不比以往少。不过现在就业形势确实不如人意,一些大学生有点眼高手低,对工作很挑剔,大学生咨询最热的职业以文职居多。”记者了解到,目前工资最高待遇比较好的,是技工类的,有的企业招聘电焊工工资在3000-3500元/月,是技工类中工资比较高的职业。此外,在应聘群体中,中年求职者相对随性,对应的零工散工比较多。



招聘会现场,求职人员正寻找合适的职位。 本报见习记者 常学艺 摄

自动扶梯 隐患排查

13日,夏津县质监局对县城主要的12台自动扶梯检验合格标志,乘客注意事项及警示标志的张贴情况,维护保养等方面进行检查,没有发现问题电梯。

本报记者 王金强 本报通讯员 季书青 摄影报道



市售竹炭凉席真假难辨

有些凉席用湿巾一擦就掉色

本报7月14日讯(记者 牟张涛) 温度渐高,不少市民开始选购凉席。记者采访了解到,不少商贩销售凉席时大打“竹炭”牌,但其中有不少是三无产品,甚至有的“竹炭”凉席用湿巾一擦就掉色。同时,记者了解到,不少大商场未销售竹炭凉席。

13日,在城隍庙市场,一商铺门前满当地堆满了凉席,有普通凉席也有“竹炭”凉席,“竹炭”凉席价格是普通凉席的2倍以上。商家口中所说的“竹炭”凉席宽1.8米的

在130元左右,宽1.5米的在100元左右,宽0.9米的在60元左右,“价格虽然贵一些,但铺起来比普通凉席舒服很多,这是主流趋势。”商铺老板说,“竹炭”凉席销售情况比普通凉席好一些,“今年凉席价格比往年都高些,一是原材料成本高了,并且现在制作工艺也进步了,很多凉席都可以折叠。”她说。

记者随后采访了解到,不少凉席包括商铺所言的“竹炭”凉席上并没有生产日期、生产厂家等信

息,“我们这儿的竹炭凉席都是经高温处理的,不会掉颜色。”东方红路附近一商家指着前排凉席说,记者拿着湿巾擦拭了一些“竹炭”产品,颜色深些的未掉颜色,而颜色略发黄的一款“竹炭”凉席则掉颜色。对此,商家说,这批货不太好。记者询问是从哪儿进的货,商家表示从南方进的货。

记者随后来到多家大型商场,凉席销售人员告诉记者商场不销售竹炭凉席,“我们这是竹席和藤

席,好像没有卖过竹炭凉席。”一工作人员说。

“是不是真的竹炭凉席,我们可看不出来,还不如到商场里买个普通凉席,铺得也放心。”正在选购凉席的市民黄先生说。

记者了解到,竹炭凉席是经过高压炭化锅炉进行蒸气炭化处理,表面有层保护膜,一般不会掉色,由于竹炭凉席比普通凉席制作工艺复杂,价格相对也贵不少,因此竹炭凉席出厂价就在200元左右。